

CRNA GORA HOTELI 2024.

INDIVIDUALNI ARANŽMANI

OPISI DESTINACIJA

Budva, najstariji grad istočnog Jadrana kojeg spominje još Sofokle u V veku pre nove ere, pod imenom Butua, grad Lira Terra incognita za generaciju željnu avanture i dobrog provoda kojoj su prošle godine sakrili lepotu. Grad sa tragovima ilirske, helenske, rimske, slovenske i romanske kulture predstavlja esenciju evropske civilizacije. Na Budvanskoj rivijeri, na prostoru od svega dvadesetak kilometara, naići ćete na stabla masline sa početka I milenijuma, 16 prelepih pešćanih plaža, 7 manastira i više od 50 seoskih i gradskih hramova. Budva, najveće letovalište Crne Gore, grad pozorišta, festivala, mesto najlepših plaža i luksuznih hotela.

Bečići, popularno letovalište na Crnogorskom primorju, nalazi se južno od Budve i pripada Budvanskoj rivijeri. Plaža ima oblik blagog luka uvučenog u kopno i jedna je od najlepših u Evropi. Poznata je i omiljena i zbog prijatnog peska kako na plaži tako i u vodi. Dužinom od 1500 metara, 220 sunčanih dana u godini pruža uslove za prijatan boravak i odmor. Za Bečiče su karakteristični veliki hotelski kompleksi sa svim pratećim sadržajima, koji čine bogatu turističku ponudu ovog letovališta.

Rafailovići su naselje koje pripada Budvanskoj rivijeri. Smešteno je na južnom delu Bečićke plaže. Nekada malo ribarsko mesto izraslo je u popularno letovalište sa dobrom hotelsko-ugostiteljskom ponudom. Pored novoizgrađenih i modernih sadržaja, Rafailovići su zadržali šarm starih ribljih restorana i konoba, ispred kojih se pruža pogled na kristalno čisto more i lepo uređenu pešćanu i pešćano-šljunkovitu plažu.

Herceg Novi se nalazi između najviše planine dinarskog masiva, Orjena (1.895 m) i ulaza u jedan od najlepših zaliva sveta, Boku Kotorsku. U njemu su se susretale i ukrštale različite civilizacije što je ostavilo duboki trag na njegov današnji izgled. Već prvi pogled na Stari grad otkriva niz zidina sa visokim i snažnim kamenim tvrđavama i kulama. U samom gradu i njegovoj neposrednoj blizini nalazi se mnoštvo objekata od istorijskog, kulturnog i verskog značaja.

Petrovac - gradić na crnogorskom primorju, koji se odlikuje blagom mediteranskom klimom sa skoro 300 sunčanih dana u godini. Prepoznatljiv je po staroj tvrđavi Kastel, lepim plažama, komfornim hotelima i raskošnoj prirodi. Nalazi se u prostranoj dolini na 18 kilometara od Budve, oivičen sa dve strane brdima koja su zašla u more, a od mora je odvojen sa dve pešćane plaže.

Brojni zalivi, duge plaže i male peskovite uvale, najlepše su u ovom delu Jadrana. Petrovac ukrašavaju masline, narandže, lovor, limuni, leandri. Najstariji naziv za ovo naselje je Lastva.

Bijela je malo gradsko naselje u Bokokotorskom zalivu u opštini Herceg Novi. Mesto je uvek bilo omiljeno medju našim turistima. Nalazi se na putu između Kamenara i Herceg Novog. Nekada je Bijela bila selo ribara, vinogradara, maslinara i pomoraca, a najprepoznatljivija je po tradiciji brodogradnje. U mestu ima više manjih peskovitih plaža. Okolina mesta je interesantna i može se obići pešačkom stazom.

Čanj je atraktivno letovalište na crnogorskom primorju, koje naši turisti rado posećuju i biraju za svoj odmor. Letovalište pripada Barskoj rivijeri, a nalazi se u uvali između Petrovca i Sutomora. U mestu se nalazi veliki broj hotela i vikendica.

Čanj se prostire duž obale duge oko 1200m, koja je zbog lepote sitnog šljunka kojim je prekrivena dobila ime Biserna obala. Letovalište se nalazi u očuvanoj prirodnoj sredini, ali sa svim elementima potrebnim za prijatan odmor kako za porodice, tako i za mlađe turiste.

Dobre Vode - Na 8 km od Bara nalazi se naselje Dobre Vode sa peščanom plažom Veliki Pijesak, koja zbog čistoće vode i velike prisutnosti sumpora spada u plaže prve kategorije. Pružiće vam pogled na nezaboravan zalazak sunca i prelepu boju mora po čemu je ona posebno poznata. Dobre Vode se jos nazivaju i "vazдушna banja" zbog ukrštanja različitih vetrova koji duvaju sa planine i mora, a koji su posebno pogodni za osobe koje pate od astme i bronhitisa.

PROGRAM PUTOVANJA - SOPSTVENI PREVOZ

1.dan: smeštaj u hotel / apartman posle 14.00 časova na osnovu vaučera koji se podiže u agenciji prilikom uplate aranžmana ili se dobija mejlom.

2. do preposlednji dan: boravak u hotelu na bazi uplaćene usluge.

Poslednji dan: napuštanje smeštaja i odjava sa recepcije do 09.00h ili prema hotelskim pravilima

ARANŽMAN OBUHVATA:

- smeštaj u izabranoj smeštajnoj jedinici, sa izabranom uslugom i uplaćenim brojem noćenja.

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- individualne troškove

- boravišnu taksu i hotelsko osiguranje (iznos je važeći u trenutku objavljivanja ovog programa - plaća se u agenciji, dnevno po osobi: odrasle osobe 1,5€ (0,5€ osiguranje + 1€ BT), deca do 12 god: 0,5€ (osiguranje), od 12-18god 1€ (0,5€ osiguranje + 0,5€ BT)

- međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

NAPOMENA : u hotelim iz lanca IBEROSTAR boravišnu taksu i hotelsko osiguranje uključeno je u cenu.

Cene po ovom programu prikazane su na web sajtu www.montesol.rs ili se može preuzeti na našem prodajnom mestu u štampanoj formi. Cene su važeće u trenutku zaključenja ugovora o putovanju.

VAŽNE NAPOMENE

Popusti za decu važe u pratnji minimum dve odrasle osobe, osim ako je drugačike navedeno u cenovniku. Pomoćni ležajevi u sobama mogu biti fotelja ili sofa na razvlačenje manjih dimenzija od standardnih. Oznaka kategorije hotela iz ugovora o putovanju zvanično je utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora i ino-partnera. Raspored soba u hotelima vrši recepcija po dolasku gostiju prema tipu uplaćene sobe.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Sva plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

- Prilikom rezervacije plaća se akontacija u iznosu 30% od cene aranžmana u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate, a ostatak najkasnije 20 dana pre početka aranžmana.
- Odloženo plaćanje: akontacija od 30% plaća se prilikom rezervacije, još 20% plaća se 20 dana pre puta, a preostalih 50% u ratama do 15. decembra 2024. godine, s tim što se čekovi građana deponuju 20 dana pre početka aranžmana po zvaničnom srednjem kursu NBS.
- Platnim karticama: VISA, VISA ELECTRON, MASTER CARD, MAESTRO, DINA
- Administrativnom zabranom (za zaposlene u firmama sa kojima agencija ima ugovor)

Program br.66 / 23 od 19.12.2023

Agencija poseduje Licencu OTP 95/2021. Kategorije A, polisu osiguranja od insolventnosti i za naknadu štete Triglav osiguranja ADO, broj polise 470000057631

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA MONTESOL TRAVEL PREMA ZAKONU O TURIZMU

11000 Beograd, Makedonska 11/V - direkcija, Makedonska 30 lok. 30 (ulaz iz Dečanske 5) - agencija

☎/fax 381-11-3373-608, ☎381-11-3248-096; fax: 381-11-3220-974

www.montesol.rs; e-mail: montesol2@eunet.rs, montesol3@eunet.rs

Matični broj: 07524579 Šifra delatnosti: 7911 PIB: 100147249 Tekući račun: 205-5265-07